

祷告汇集

(一)

主阿，不要让我们用自己的头脑想出祢的工作，没有甚么能比我们自己更损害的拦阻祢的工作。我们虽然常常说自己在拦阻祢，但又不肯学习停下自己。主阿，我们求祢一面在弟兄姐妹里面作豫备的工作，一面使我们从里面认识祢，摸着祢的心意。主阿，祢要作的是甚么？是要往外扩展、广传福音，或是从里面着手，造就弟兄姐妹？愿祢伸出手来成就祢所要作的。各地方的福音工作要如何作，我们不知道，求主给我们清楚的引领。我们仰望祢在我们中间有新的起头，有人属害的受对付，愿意出代价。我们承认在许多事上、在许多方面，我们蒙光照、被破碎得还不彀，学习不彀，受对付更不彀，既懒惰又不忠信。求祢使我们从个人里面出来，使我们从错误、虚假中蒙拯救，使我们认识肉体，认识十字架的破碎，使召会的根基更稳固，更加得着建立。主阿，我们需要有弟兄姐妹能放下一切来服事祢，祢知道他们的需要。为着已往祢在各方面的供应，我们感谢祢！我们需要有人在财物的事上被祢摸着，心向着祢。现在还没有心的也求祢来摸。我们感觉召会有财务上的需要，但同时也求祢保守，不让人偷了召会的财物。求祢教导我们学习多蒙光照，学习将担子卸给祢，学习相信、倚靠、仰望祢，并常常学习如何在里面被祢摸着，让里面有光。

主阿，我们承认自己祷告、仰望不彀，所以让祢进来得不彀。在外面有许多事物捆绑我们，但祢是无所不在的那一位，求祢使我们有感觉，求祢来责备、对付、摸我们，开启我们里面的眼睛，使我们看见祢。虽然有人属灵的窍尚未被开启，但是求主叫我们永不忘记向祢祈求。主，带领我们往前走，愿我们能被祢摸到最深、最重、最高！虽然我们的年日有限，但希望能被祢摸到最透彻。我们是祢荣耀的召会，这关系到祢的工作和见证。主，使我们里面的感觉明亮、敏锐，有从祢来的话，保守我们不受攻击。对于祢已往的带领与供应，以及应付我们一切的需要，我们在这里敬拜、赞美！深愿我们能多认识基督、经历基督、并被基督充满。一九五三年十一月三十日于台北

(二)

主阿，当我们要为祢说话时，我们深深觉得需要祢。我们承认我们身上被别的东西霸占，顶替了祢。我们承认自己有多污秽，有许多得罪祢的地方，求祢再用血来洁净我们！我们行走、生活在地上，受世界的玷污，真需要祢的洁净。祢知道我们内心渴慕祢，要遇见祢，要与祢面对面。愿祢顾念我们的软弱，拯救我们，使我们的心、灵都能安定下来，使我们在灵里摸着祢，不寻求外面别的事物。求祢使我们时时回到灵里碰着祢，使我们没有一个人寻求外面的帮助，而是在灵里得着属天的供应，叫我们属天，得着荣耀和自由。求祢顾念我们的软弱，不让祢的话因着经过我们的口就走样，变得虚弱、污浊、没有分量。愿祢怜悯我们，叫我们不限制祢，让祢在我们身上有通达的道路；愿祢越过我们的工作，成就更高的事。愿祢的灵随着我们的话出来，进入人的里面，摸着、点活人的灵，并破碎人刚硬的地方，使多年脱不开旧人的、劝不动的、没有办法的、凭自己立志的、定罪人的、过不去的，都能蒙拯救。

一九五五年九月二十六日于香港

(三)

主，当我们来到祢面前时，我们仰望祢的宝血洁净我们；无论甚么时候我们都需要祢血的洁净与遮盖，使我们的良心没有定罪。我们感觉被这世界污染时，需要祢的血洗净；感觉良心有亏欠时，也需要祢的血涂抹，使我们在说话时能刚强，灵得自由，良心没有控告，没有从撒但来的攻击。我们低头俯伏，在这血底下有祢的同在，靠祢的血摸祢的宝座。主，我们宣告，那里有祢的血，那里就有膏油，就有圣灵同在。我们办训练时，虽然看起来像是外面的活动，不像是灵中的敬拜，但求祢使我们祢的灵同在，愿祢的灵在此流通，使弟兄姐妹里面刚强，能得着自由，放瞻讲说祢的话。但愿每一位弟兄姐妹都有灵里的自由，有圣灵的扶持。愿我们常常默念神的话，时时活在神的面光中，操练敬虔的事。一九五五年十月二十二日于香港

(四)

主阿，愿每次到祢面前求问时，里面的感觉是谦卑的。我们俯伏在祢的宝座前，需要祢的灵在我们里面给我们启示，使我们天然的心思得着更新。愿我们常常注意内心深处的感觉，摸里面的感觉，能分辨甚么是出于撒但、出于人、或是出于神的。求祢教导我们学习这功课，叫我们里面的感觉既不凭着善，也不凭着恶，乃是能跟随灵的运行，在灵里摸祢的同在。但愿我们的路越走越清楚，不只我们自己能有这样的生活，在带领别人时也不糊涂，能清楚、明白，实在摸着属灵的事物，不是只懂外面的，乃是叫我们因着看见亮光，就仆倒在地。不是我们来靠祢，乃是祢托住我们，阿们！主阿，我们还要学习在祢面前俯伏，仰望祢，并且还要说，最需要祢的人就是我们自己。我们承认受打岔得很厉害，我们需要祢的怜悯，叫我们能抵挡撒但的攻击，在祢手中受成全，外面的人被拆毁，里面的人更新、长大。

一九五五年十月二十五日于香港

(五)

主阿，祢乃是行神奇之事的的神，求祢赐我们大恩典，叫我们的心学习仰望祢。是光的神阿，求祢照亮我们内里的各部分，叫我们有圣灵的意念，能应付祢广大的需要。愿祢圣灵的工作胜过我们的软弱，好叫我们在祢的面光中默念、敬拜祢。愿祢的光照成为我们内里的启示，击败撒但的一切作为。愿我们活在祢的宝座前，与祢联合为一，并在祢里面多有经历。主，在我们身上建立主权，使我们成为初熟的果子，带进祢的国度。叫我们外面所说所作的，都是因着圣灵在我们里面跳跃、推动；并且不只是现在，乃是变成我们日常生活的经历，众人一同见证基督作生命。愿祢的喜乐随着我们，救我们脱离老旧，脱离知识、道理，脱离自以为是。

愿祢在我们身上作大事，有属天的膏油、属天的异象、十字架新鲜的经历，天天被剥夺、被破碎，叫我们在地如同在天，完全由圣灵带领，使我们所看见的异象成为我们的实际。拯救我们从自己里面出来，完全交在祢手中，不与祢有争执，接受圣灵的供应，祢得胜、我们失败，让祢能我们从我们内里出来，使人能在我们生活中闻到祢的香气。愿祢在我们里面作得深，作得透，并作破碎的工作，叫我们无论在工作、在职事、在一切事上，满了祢自己，全是祢自己流露出来。

一九五五年十一月八日于香港聚会前

(六)

主阿！我们求告祢，求祢豫备弟兄姐妹的心，接受圣灵的题醒。我们在此寻求，朝见祢的面。我们敬拜祢，求祢豫备每一位弟兄姐妹的灵，个个都向着祢，与祢有交通，俯伏敬拜祢，接受属灵的丰富。愿每位弟兄姐妹都清心向祢，渴慕亲近祢。每一位都被祢的灵触动，低头敬拜祢，并献上赞美、感谢。每个人在祢面光中都有所领受，没有人是无所谓的，没有人是有牵绊的；每一位都与世界断绝关系，单单来寻求祢，听祢的话。主阿！我们是无用、无能的奴仆。愿祢用膏油涂抹我们，以祢的负担来膏我们，以祢的感觉来涂我们，用祢的话语来膏抹我们。求祢给我们有即时的口才、鲜活的话语，触动心弦的话，供应我们需要的的话，光照我们。主，我们不信靠自己，我们单单信靠祢。愿我们是一个倒空的器皿奉献给祢，不让我们限制祢、拦阻祢，不让我们有不同心的光景。我们的缺点、亏欠、破口、漏洞，愿祢用血涂抹、遮盖，使我们身上没有堵住圣灵的地方。今天早晨愿祢有所享受，愿圣灵自由运行，叫人所得着的不是道理、字句、知识等，乃是扎扎实实的进到每一个人里面。愿圣灵在每个人里面作工，作我们所不能作的工，叫弟兄姐妹能突破难关，真实的被祢得着，也得着祢自己。

一九五六年八月十九日于香港主日早上聚会前在长老室与两位弟兄一起

(七)

主阿！求祢此时在里面扶持我们，在外面眷顾我们。求祢将自己丰厚的分赐给我们。求祢此时在要来聚会的弟兄姐妹心中多方运行，叫他们的心敞开、向着祢，使他们有祷告、有对付、有仰望，使我们与祢之间没有间隔。求祢管理天气，叫弟兄姐妹前来时不至于太为难，也不至于让一班身体软弱的弟兄姐妹受拦阻，使一个一个都能扶老携幼的来。求祢加强弟兄姐妹的信心，求祢使我们感觉到祢的权柄；我们再把自己交在祢手中，使我们没有自己的定规，一定要作甚么。我们完全交在祢的手中，随从祢的带领。愿祢穿上我们，站在弟兄姐妹面前说话；说的时候满有祢灵的同在，给我们有感觉，有即时的口才，有祢膏油的涂抹。

愿祢释放我们，使我们能彀打开人的心门，让祢的话能彀进得去，就是祢自己扎扎实实的进到人里面。我们所要讲的，并不是甚么不得了的事；摆在弟兄姐妹面前的，乃是如何聚会，如何处理属灵的事。求祢使整个聚会充实，祢来充满整个聚会。愿弟兄姐妹不觉得所讲的内容空泛，或觉得无所谓，乃是听完之后有圣灵的印证。愿我们在聚会中与祢合作，与祢是一，并坚固年轻圣徒，叫他们不畏惧、不分析、不停顿，能单纯、能祷告、能开口作见证。愿召会在聚会中，不失去祢的恩典，也不漏掉恩典，叫召会属害的蒙拯救。在今晚的主日聚集使我们有信心，有从祢来的口才，有从祢来的话语，能放胆讲说祢的话，并在祢面前有祷告，有赞美，有感谢。阿们！

一九五六年九月六日于香港聚会前在长老室

(八)

主阿，我们越服事就越觉得自己的缺欠、软弱，我们需要祢；离开祢，我们就不能作甚么。愿祢再来恩待我们！我们得罪祢的地方，求祢赦免。我们亏缺祢的荣耀，又感觉迟钝，求祢用血遮盖我们。求祢用血洗净我们的污秽、沾染、亏欠；也求祢用膏油涂抹我们，使我们明白祢的感觉，知道在这个聚会中该如何作、如何说。主，用祢的感觉来涂抹我们，使我们新鲜、活泼，叫前来聚会的青年圣徒感觉祢的同在，有新鲜的话语能发表祢的感觉。愿我们全人向着祢是敞开的，好叫青年圣徒在接下来的年日，有活泼的事奉，有真正的长进。求祢使现在来的弟兄姐妹，向祢有敬拜、有寻求，来到祢的面光中听祢的说话，且全然接受，使他们有活而坚固的信心，扶持他们。靠祢的名求，阿们！

一九五六年九月八日晚上于香港青少年聚会前

(九)

主阿，感谢赞美祢，使我们有机会服事弟兄姐妹。求祢使我们摸着从祢来的感觉，给我们充满亮光、生命、能力的话。但愿圣灵浇灌下来，除去一切的拦阻，叫撒但的作为失去效力。求主教导我们今晚当如何行，才能使弟兄姐妹得着属灵的益处。赦免我们的亏欠，洁净我们的污秽与沾染。主阿，求祢这时候带领应当前来的弟兄姐妹，不论他们是否准备动身，愿圣灵亲自催促他们豫备前来，叫他们不因为经常聚会而觉得无所谓，叫他们的光景常是新鲜的，心是向着祢的，并且渴慕寻求祢的面。求祢向来的每一位弟兄姐妹说话，向众人显现。主，让我们再来摸祢的感觉，叫我们知道应当摸弟兄姐妹那方面的感觉；也使弟兄姐妹能跟得上带领，使每个都能划出时间来亲近祢，与祢有交通，寻求祢的面。主，我们感觉许多弟兄姐妹都已经开始操练在聚会中开口，求祢再进一步教导我们如何带领他们。求祢释放更多弟兄姐妹进到祢面前。求祢使我们在召会中接受祢实际的带领，天天活在祢面前，过实际的属灵生活。主，祢在聚会中与我们同在，膏抹我们，用祢的血洁净这

个聚会。求祢除去沉闷，使聚会圣别、自由、释放。求祢毁坏隐藏在人的心思背后，撒但一切的作为，愿祢得着每一位！

一九五六年九月十二晚上于香港聚会前

(十)

主，我们仰望祢，求祢用血洗净我们，好叫我们因此蒙祢悦纳。愿祢与我们同在，用膏油涂抹我们。在这时候，我们完全奉献自己，交在祢的手中，供祢使用。我们心中盼望，今晚能在祢手中作个有用的器皿。求祢除去一切拦阻、一切阴影、一切亏损、一切玷污，使我们的光景是明亮、新鲜的，能摸着属灵的实际。愿祢自己充满我们；愿我们事奉的时候，满了祢的丰富。无论我们说甚么，都满了祢的自己，能将祢的丰富满溢、供应到别人里面。愿祢的血遮盖我们，堵住我们身上的破口漏洞与亏欠；遮盖我们里面的定罪与控告，叫撒但没有地位。愿祢自己充满我们，用祢的感觉来摸我们。当我们站起来说话的时候，不是说自己的话，乃是说出祢的话。

求祢在我们里面作工，给我们丰富的思路，能应付灵的需要，使我们外面有口才、有例证、有合式的比方，能把祢的心意清清楚楚的释放出来。求祢使所有前来的弟兄姐妹，心是向着祢，灵是寻求祢，使他们敬拜祢，能吸取祢自己。祢的话在弟兄姐妹里面有膏油，叫他们碰着祢，得着滋润，得着供应，觉得甜美、丰盛，补满他们一切的缺欠。把他们一个个都交给祢，使他们有正常的光景，不把聚会当作平常的事。求祢豫备他们，除去里外一切的拦阻，在聚会中有活泼的空气。求祢释放他们的灵，能自由在祢面前，感觉祢的同在。听我们的祷告，多方祝福我们。在主耶稣基督的名里，阿们！

一九五六年九月十八日周二晚上于香港聚会前

(十一)

主阿，我们再俯伏在祢面前，我们仰望祢，交托在祢手中。求祢再将今晚的聚会分别为圣。求祢用膏油涂抹我们，把祢要我们作的、说的，都涂抹到我们里面。虽然我们常常聚会，常常说话，但仍然深深觉得，若没有祢的同在，我们一无所有、一无所能、一无是处。我们需要祢！我们需要祢将自己涂抹在我们里面；今晚，我们特别感觉需要祢的同在！求祢让我们知道要作甚么，要说甚么。求祢使我们脱离一切在祢以外的活动，在祢以外的空谈。愿我们所说的每一个点、每一句话，都是出于祢。愿祢在每位弟兄姐妹心里作工，晚上能彀前来是靠着祢的恩典，使他们都能过实际操练的生活，天天与祢有交通，天天活在祢的面光中。求祢给弟兄姐妹这样的恩典；若有轻忽的，求祢题醒他们，求祢自己一一来审查他们是否如此活在祢面前。求祢教导弟兄姐妹在大小事上跟随祢给他们的感觉而行。在召会里，盼望有这样的恩典，看见许多弟兄姐妹渴慕亲近祢，活在祢的光中。今晚在聚会时，愿祢的灵摸着弟兄姐妹的深处，叫他们里面能看见，叫他们有真实要祢的心，有敞开的灵，有寻求祢的心，使他们知道如何让祢活在他们的心里。求祢圣别今晚的聚会，充满今晚的聚会，阿们！

一九五六年九月二十日晚上于香港聚会前

(十二)

主阿，我们感觉不配作祢话语的执事，不是我们能承当这新约的职事，愿祢的灵在我们里面运行，把祢的感觉涂抹到我们里面。祢是召会的元首，是丰富的，愿祢的丰富能丰丰满满的显在召会中，使召会得供应。求主纪念今天来的每一位，叫骄傲的能谦卑下来、软弱的能刚强起来、失败的能得胜有余、下沉的能被挑旺，口渴的能得着滋润。主，使我们的心向着祢，求祢除去一切搅扰、打岔，使我们的灵自由、释放。愿祢自己充满我们，得着我们。愿祢的灵充满整个聚会，圣灵在我们里面运行，使我们能进到幔内，更多认识祢自己。求祢祝福今天早上第一堂聚会；第一堂聚会若不彀强，愿接下来四个晚上的聚会能越过越强。愿祢带领聚会，叫每位都被祢得着。

一九五六年九月三十日主日早上于香港聚会前

(十三)

主阿，求祢多用膏油涂抹我们，把祢要作的事涂抹到我们里面。虽然只有一点点时间，但盼望能更多吸取祢自己。我们担心只有外面的话语，而没有祢的自己；我们害怕事情作了，却没有祢的成分。求祢充满我们，使我们无论作甚么都有祢的成分，满了祢的自己，满了祢的生命，满了祢的亮光，满了祢的丰富。主，使弟兄姐妹多有祷告，能敬拜祢，能碰着祢自己。求祢给我们确实的感觉，知道今晚该如何作、如何行动。求祢使我们能摸着祢的感觉，也使弟兄姐妹的灵与我们的灵合拍，且能跟得上聚会的灵；使弟兄姐妹不只能开口祷告，也能学习在灵里祷告，而能将灵的负担释放出来；叫他们的灵也能接受祢的丰富，学习在聚会中处理属灵的事，并借着交通也能摸着祢的宝座。求祢使弟兄姐妹都愿意操练灵，使灵敏锐、刚强，使他们在私底下能自己祷告、寻求，来摸祢的宝座。也盼望他们在聚会中能与众圣徒一起祷告，学习在灵里敬拜，尝试来摸祢的心意。愿我们每次聚会不理人多人少

，惟愿灵能出来，能处理属灵的事，能多流露祢的恩典。求祢加强这里的召会，每次聚会都是刚强的，使祢有出口。求祢在聚会中，让弟兄姐妹能服事，不让不同的看法、意见、人的活动或魂的活动进来。求祢怜悯弟兄姐妹！求祢使我们学习谦卑，学习服在祢的手下，用十字架破碎我们外面的人，使弟兄姐妹没有肉体，知道如何操练灵、运用灵，常常祷告，完完全全用灵祷告。哦主，给我们有祷告的负担，灵能出得来，能治死魂生命；叫我们的祷告没有成见，有好的操练，有合宜的话，有口才，并有新鲜的话、权柄的话、生命的话、亮光的话，使我们的眼睛被开启，有能力。求祢在弟兄姐妹身上作工，带领众人实行分组祷告。求主把祷告的灵浇灌下来，使召会的聚集满了圣灵的运行，使弟兄姐妹受感动。求主挪去撒但的欺骗，除去心中一切的遮蔽，使弟兄姐妹不受外面的人、肉体、魂的搅扰，而能从深处将祢发表出来。求祢败坏那恶者的工作，救我们脱离撒但的手，使我们在聚会中有轻松的气氛，有自由的灵，心思能集中，心能敞开，让祢自己来充满，甚至到一个地步，使聚会满有祢的同在。求祢教导我们，应当唱那一首诗歌，才能摸着人的深处。愿祢膏抹我们，在主耶稣基督的名里。阿们！

一九五六年九月于香港晚上聚会前

(十四)

祷告大意：（一）各方面都需要被洁净；（二）一天下来各方面被消耗的，求主恢复；（三）必须认识永远；所有对于神永远计画的认识，都必须有智慧和启示的灵；求主除去一切黑暗、遮蔽、不明和模棱两可。

一九五七年三月二十八日于台湾聚会前

(十五)

主阿，祢知道我们里面感觉需要祢，祢知道我们里面有多么软弱，我们俯伏等候祢，只有祢能拯救我们到底！求祢实际的带领我们越过一切难处，把祢的感觉、心意、对召会的负担，都涂抹到我们里面。我们真诚的向祢说，祢若不作甚么，我们就不作甚么。我们若作了甚么，是因着要显出祢的负担。祢要作的，求祢来作；祢要动的，求祢来动。求祢记念祢自己所作的；我们这样祷告，乃是因着祢给我们这样的感觉，叫我们能照着祢的负担、感觉来作工，能摸到祢的宝座，能蒙怜悯、得坚固。主，叫我们向着祢有一颗柔软的心，拆毁我们自己的定意，叫我们的灵能好好与祢配合。我们自己不能作甚么，我们的魂生命必须让祢破碎。关于祢的需要，我们愿意与祢同工。求祢叫弟兄姐妹在这段时间，常常跪在祢的宝座前，灵俯伏在祢面前，瞻仰祢，摸着宝座，打开心门，使祢在他们里面有亨通的道路。主，祢实在眷顾了召会，愿召会起来为祢争战；有许多人需要有环境，好被祢兴起来事奉祢；求祢叫每一位与祢有同样的感觉，同样的意念。求祢保守我们不犯罪，里里外外都活在祢的旨意里，阿们！

一九五七年十一月一日早上于香港与少数同工一起

(十六)

主阿，我们在还未听到祢说话之前，需要祢的血先来洁净我们。我们把心对准祢，仰望祢，敬拜祢。我们深深觉得自己有许多玷污，满了邪恶。我们行走在这世界上，沾染了许多污秽，需要祢的血来洁净我们。主阿，我们需要祢爱的激励，愿在祢的爱中有交通。愿祢多分多方向我们说话。主，祢是何等荣耀、圣洁的主，竟然爱我这样卑贱、污秽的人，叫我们在爱中与祢有交通，能与祢亲近；我们要对祢说，我们爱祢！愿祢的爱来摸我们的感觉，在这短短的时间里，叫我们内里深处被打动。我们所要的不是道理，更不是字句，乃是祢的灵在我们深处来摸我们。

愿我们在地上，天天被祢的爱所激励，被祢的爱所充满。因着祢的怜恤，使我们能来仰望祢；给我们有清楚思路，使我们的灵向着祢。求祢施恩，对我们说话，叫我们这一方没有拦阻，使我们能在里面迈见祢。主，除去我们里面的黑暗和帕子，使我们在祢的面光中，与祢面对面，在光中听祢的说话；用祢的恩手扶持我们，并纪念我们的软弱。求祢使用弟兄，将祢的负担和祢给他的恩典交通给我们。

一九五七年十一月十一日于香港青年聚会前

(十七)

主阿，愿祢在这时候作释放的工作，该来聚会的求祢释放，不让任何人、事、物拦阻他们，将他们从各种环境中释放出来；释放每一颗心，释放每一个灵，叫每个人在聚会中都感觉新鲜、被拔高。愿祢的话完全得着释放，无论是听的还是讲的，都没有一点不自由的感觉。愿祢把祢自己释放出来，使众人多而又多的得着祢。愿祢的灵进入人里面，祢的荣耀、国度、权柄也进入人里面！我们把所有前来的人，都交在祢手中，也把祢的话交在祢手中，愿祢借着我们释放祢的真理。我们是被祢分别出来，归祢使用的，我们自己不能作甚么，求祢托住我们，从我们经过。求祢在弟兄姐妹里面作工，使他们没有一个人的灵是空着回去的；叫他们回去之后，个个都有所改。

一九五七年十一月十七日主日早上于香港

(十八)

有些事无法祷告出来，但是相信主也喜悦无声、叹息的祷告。

一九五七年十一月二十三日早上于香港

(十九)

主阿，我们承认自己是愚昧的，对于属灵的事感觉迟钝。求祢来作祢定意要作的工。

一九五七年十一月二十三日晚上于香港聚会前